

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 30.04.2024 în ședința ordinară a Consiliului Local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 124 din 24.04.2024, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind domnii consilieri Cîrstoniu Dan și Pîrvulescu Daniel .

Potrivit dispozițiilor art. 438 alin. (1), (2), (5), (8) și (9) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și în conformitate cu prevederile Dispoziției nr. 389/15.11.2023 privind delegarea atribuțiilor funcției publice specifice de conducere de Secretar general al comunei Padeș, județul Gorj, în sarcina domnului Popescu Aurel – consilier juridic, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Padeș, județul Gorj, la ședință participă domnul Popescu Aurel.

Înainte de a trece la dezbaterile ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul consilier juridic cu atribuții delegate de secretar general al comunei Padeș, supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate .

Domnul consilier local Țuhașu Constantin prezidă ședința ordinară a Consiliului Local Padeș.

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următoarele proiecte al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiție „ Construire Cămin Cultural în satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Comunei Padeș, județul Gorj.
3. Probleme diverse.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

**Se trece la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi.**

1. ***Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiție „ Construire Cămin Cultural în satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj.***

În prezentarea proiectului de hotărâre, privind aprobarea devizului general la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiție „ Construire Cămin Cultural În Satul Padeș, Comuna Padeș, Județul Gorj, domnul președinte arată faptul că, au fost parcurse toate etapele prealabile prevăzute de lege astfel încât proiectul de hotărâre poate fi suspus spre dezbateră și aprobare Consiliului Local Padeș.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

## ***2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Comunei Padeș, județul Gorj.***

În prezentarea proiectului de hotărâre suspus aprobării Consiliului local, domnul președinte arată că instituția se încadrează în numărul de posturi maxim aprobate prin Ordinului Prefectului nr. 130/26.03.2024 privind aprobarea numărului maxim de posturi din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Gorj, din aparatele de specialitate ale primarilor unităților administrativ – teritoriale din județul Gorj, precum și din instituțiile publicelocale înființate prin hotărâri ale autorităților deliberative de la nivelul județului Gorj, în fondurile bugetare anuale alocate, drept pentru care propune Consiliului local Padeș, adoptarea proiectului de hotărâre în forma prezentată de inițiator conform anexelor 1 și 2.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

### **Probleme diverse**

1. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 5315 /24.04.2024 a numitului Ștefănoiu Petre, cu domiciliul în satul Călugăreni, comuna Padeș, județul Gorj, cerere care este semnată de mai mulți locuitori ai satului Călugăreni, care solicită achiziționarea unui furtun în lungime de 1000 ml, fiindu-le necesar pentru adaparea animalelor pe care aceștia le pășunează în punctele Șes și Livezi.

Supusă la vot, Consiliul local este de acord și aprobă în unanimitate cererea respectivă.

2. Se pune în discuție cererile înregistrate cu nr. 4789/15.04.2024 și nr. 5212/23.04.2024 a numiților Puiu Cristi și Puiu Mădălin, ambii cu domiciliul în satul Motru – Sec, comuna Padeș, județul Gorj, care solicită Consiliului local, arendarea de gol alpin pentru un număr de 800 capete de ovine .

Consiliul local este de acord cu solicitarea numiților mai sus menționați, dar numai după finalizarea Legii fondului funciar.

Suprafețele de goluri alpine rămase nereconstituite, se vor cadastra de către UAT Padeș pentru introducerea acestora în domeniul public în vederea arendării acestora către cetățenii comunei Padeș care dețin ovine.

Totodată domnul primar precizează faptul că, se vor cadastra golurile alpine rămase libere pentru introducerea acestora în domeniul public al UAT Padeș în vederea arendării la cetățeni comunei Padeș care dețin ovine pentru pășunarea golurilor alpine.

3. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 5006 /18.04.2024 a numitului Necșaru Constantin, cu domiciliul în satul Cloșani, comuna Padeș, județul Gorj, care solicită achiziționarea a 3 tuburi pentru preluarea apei pluviale provenită de pe versanți, care îi inundă casa .

Consiliul local este de acord cu cele solicitate și aprobă în unanimitate cererea respectivă.

4. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 4269 /04.04.2024 a numitului Bobirci Tiberius Ion, cu domiciliul în satul Motru – Sec, comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită Consiliului local sprijinul privind aprobarea cu o anumită sumă de bani ce reprezintă cheltuieli de înmormântare survenite ca urmare a decesului fiului său, decedat la două luni de la naștere, întrucât nu are nici un venit, având totodată și o situație materială precară.

Având în vedere situația familială precară care nu dispune de venituri bănești, Consiliul local este de acord cu cele solicitate și aprobă în unanimitate cererea numitului Bobirci Tiberius Ion, în vederea inițierii unui proiect de hotărâre ce are ca scop acordarea unei sume de bani, ce reprezintă cheltuieli de înmormântare survenite ca urmare a decesului fiului său.

5. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 4777/15.04.2024 a numitei Gheju Liliana, cu domiciliul în satul Cloșani, comuna Padeș, județul Gorj, care solicită Consiliului local sprijinul pentru efectuarea unor lucrări de reparații la podețul ce traversează pârâul Valea Calului, podeț care a făcut parte din fostul terasament al CFF ( dezafectat ) .

Supusă la vot, Consiliul local aprobă în unanimitate cererea respectivă.

6. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 4095/01.04.2024 a numitului Mihalea Lucian Costinel, preot paroh al parohiei Motru – Sec, prin care ne aduce la cunoștință că în urma ședinței Consiliului Parohial și a întocmirii procesului verbal nr.16 din data de 30.03.2024, s-a hotărât continuarea construcției din spatele sfintei biserici prin construirea acoperișului, construcție ce este necesară pentru deservirea praznicelor dar și a activităților filantropice ce se desfășoară în parohia Motru – Sec.

Pentru finalizarea proiectului propus, preotul paroh aduce la cunoștință Consiliului Local că le este necesară suma de 8500 lei.

Potrivit ședinței extraordinare de îndată a Consiliul local Padeș din data 09.04.2024, s-a observat faptul că-a fost analizată și pusă în discuție cererea cu nr. 4353/05.04.2024 prin care preotul paroh a adus la cunoștință faptul că pentru finalizarea foșorului de praznicare, construcție din spatele sfintei biserici este necesar sprijinul Consiliului Local pentru acoperirea cheltuielilor necesare în sumă de 60.000 lei.

Consiliul local a fost de acord cu suma de 60.000 lei solicitată prin cererea nr. 4353 /05.04.2024, fapt pentru care se va solicita preotului paroh depunerea unei facturi proforme de la un depozit de materiale, cu necesarul de materiale solicitat prin cererea respectivă, pentru a se putea acorda suma necesară pentru finalizarea foșorului de praznicare.

Domnul primar aduce la cunoștință Consiliului local că a fost formulată o petiție de ONG – Asociația Împreună Pentru Padeș, către Agenția Pentru Protecția Mediului Gorj, prin care a reclamat faptul că pe porțiunea de drum de DJ 671 cuprinsă între Balastiera Padeș și intersecția DJ 671 cu DN 67 D ( intersecția Apa Neagră) circulă de luni de zile mai multe camioane cu piatră de la Cariera Cornul Pietrii, autovehicule ce intră cu pământ roșu direct pe asfalt, iar în zilele ploioase circulația devine dificilă, drum alunecos, iar în zilele insorite, lasă în urmă nor roșu de praf.

În scopul celor semnalate de către Asociația Impreună Pentru Padeș, domnul primar propune Consiliului local Padeș emiterea unei adrese către administratorul societății respective, prin care să i se pună în vedere asfaltarea segmentului de drum pe care circulă camioanele respective de la Balastieră până la cariera cornul pietrii, pentru a nu se mai crea astfel de probleme, precum cele semnalate în petiția respectivă.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Tuhașu Constantin



SECRETAR GENERAL

Popescu-Bejat Mihaela

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Popescu-Bejat Mihaela, is written below the text.